



ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРУ
„СТЕФАН НЕМАЏА“
ЛАПОВО
Број 719
Дана 13. 08. 2024
ЛАПОВО

**ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРУ
„СТЕФАН НЕМАЏА“ ЛАПОВО**

Његошева 33, 34220 Лапово; ПИБ: 101888204; Матични број: 07652038; Тел: 034/ 6851-361
kcsnlapovo@gmail.com; www.ktclapovo.rs

На основу члана 31. став 1, тачка 1) и тачка 9) Статута Центра за културу „Стефан Немања“ – Лапово („Службени гласник Општине Лапово“ бр.9/23) и Програма рада са финансијским планом Центра за културу „Стефан Немања“ – Лапово за 2024. годину в.д. директора доноси:

ОДЛУКУ

І ДОНОСИ СЕ Одлука о расписивању Конкурса за учешће на XVIII Међународној изложби „Град музеј железнице Лапово“ са следећим текстом:

ЦК-у „Стефан Немања“ - Лапово расписује:

**Конкурс за учешће на
XVIII Међународној изложби „Град музеј железнице Лапово“**

І ПРЕДМЕТ КОНКУРСА

Конкурс се расписује у циљу одабира и излагања уметничких радова на XVIII Међународној изложби „Град музеј железнице Лапово“ у Центру за културу „Стефан Немања“ – Лапово.

ІІ ПРИЈАВЉИВАЊЕ НА КОНКУРС

Кандидат је обавезан да достави попуњен Пријавни образац, који је саставни део овог Конкурса и то: поштом, на адресу: Центра за културу „Стефан Немања“ – Лапово, ул. Његошева, бр. 33, 34220 Лапово, у затвореној коверти са назнаком – за **Комисију за селекцију и жирирање радова поводом 18. Међународне изложбе „Град музеј железнице Лапово“** или лично у просторијама Центра за културу „Стефан Немања“ – Лапово, или путем електронске поште - kcsnlapovo@gmail.com

Пријавни образац се може преузети лично у просторијама Центра за културу „Стефан Немања“ – Лапово, или електронски, са званичне интернет странице Центра за културу „Стефан Немања“ – Лапово - <https://cklapovo.rs/>

Рок за пријављивање на Конкурс је **20 дана** од дана објављивања Конкурса, закључно са **02.09.2024. године**.

Додатне информације се могу добити позивом на број: **034/6851361** или слањем упита на мејл gradmuzejzeleznice@gmail.com

ІІІ УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ

На Конкурс се могу пријавити учесници са пребивалиштем на територији Републике Србије и из иностранства, са по два рада.

Учесници конкуришу достављањем фотографија конкурсних радова, личне фотографије и кратке биографије у електронској форми на мејл gradmuzejzeleznice@gmail.com.

Тема Конкурса је слободна.

Технике израде уметничких радова су:

1. Сликарство
2. Скулптура
3. Фотографија

Димензије уметничких радова:

- за дводимензионална дела, максимално 100 x 70 cm,
- за тродимензионална дела, максимално 40 x 70 x 100 cm

IV РЕАЛИЗАЦИЈА КОНКУРСА

Након истека рока за подношење пријава, Комисија ће извршити селекцију радова најкасније до **04.09.2024. године**, формирати листу кандидата чији су радови прошли селекцију, оценити селектоване радове и донети коначну одлуку о додели награда за прво, друго и треће место по категоријама (сликарство, скулптура, фотографија).

Одлука Комисије о оцени радова биће објављена на огласној табли и званичном сајту Установе <https://ktclapovo.rs/>

Оригинали конкурсних радова који су прошли селекцију морају бити опремљени за излагање и достављени најкасније до **11.09.2024. године**, лично у просторијама Центра за културу „Стефан Немања“ – Лапово, или поштом, на адресу: Центра за културу „Стефан Немања“ – Лапово, ул. Његошева, бр. 33, 34220 Лапово. Накнадно достављени радови неће бити изложени на изложби.

Учесници Конкурса носе трошкове доставе и враћања радова.

Међународна изложба „Град музеј железнице Лапово“ биће отворена **14.09.2024. године од 17 часова**, а радови ће бити изложени 20 дана.

Радови се могу преузети и одмах након затварања изложбе. Радови се враћају учесницима најкасније 30 дана након затварања изложбе.

За све учеснике организатори ће обезбедити по два каталога и сертификат за учешће, као и награде за најуспешније за прва три места у наведеним категоријама.“

Образложење

Правни основ доношења ове Одлуке налази се у члану 31, тачка 1) и тачка 9) Статута Центра за културу „Стефан Немања“ – Лапово („Службени гласник Општине Лапово“ бр.9/23) којим је прописано да директор организује и руководи радом Установе и одговоран је за спровођење програма рада Установе, у складу са Програмом рада са финансијским планом Центра за културу „Стефан Немања“ – Лапово за 2024. годину предвиђено је да ће XVIII Међународна изложба „Град музеј железнице Лапово“ бити традиционално организована у септембру 2024. године поводом Међународног дана железничара.

На основу наведеног, донета је Одлука као у диспозитиву.



в.д. директора

Костић Емилија